

Окрема думка

З приводу голосування на сесії XIV Сесії Святогірської міської ради при прийнятті рішення, Про підтвердження рішення Святогірської міської ради від 06.07.2016р № 1-VII-7, Про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад.

Вважаю зазначене вище рішення, таким що суперечить неюжні положення Кодексу пучі України та Закону України, Про місцеве самоврядування в Україні, а процедура його прийняття суперечить Регламенту Святогірської міської ради № 108 м.к.к.к.к. та З.У. "Про місцеве самоврядування в Україні".

Тому з процедурних питань:

То перше – в супротив вимогам 29 ст 24 регламенту Святогірської міської ради м.к.к.к.к. депутатам не було надано проект зазначеного рішення та усіх додатків до нього. Як я до-відався з офіційного сайту проект цього рі-шення був оприлюднений 27.07.2017 і на міг-розглядався на XIV сесії оскільки, таким роз-гляд суперечить вимогам 23 ст 6 Закону України про доступ до публічної інформації.

То друге: при розгляді питання "Про пера-дачу земель" головувачем на пленарному засіданні міської ради було пору-шено 27 ст 24 Регламенту Святогірської місь-кої ради, не давши депутатам односторон-ньої інформації, про можливість вносити до проекту порядку денного, додаткових питань, як що вони підготовлені відповідно до вимог цього регламенту.

Ю апетит :- за вимогами свого міста
я додатково до порядку денного прося
судити 7 (сім) депутатів Свідирської міської
ради, що не в білжесті в загальному
складу ради як то вимагає ст. 24 Рег
ляменту.

Ю поверне: згідно Конституції України
та Закону України "Про місцеве самовря
дування в Україні" міська рада не має
повноважень підтверджувати або не під
тверджувати рішення прийняті, або не при
няті рішення.

Рішення ради з мовів як невідно
вності Конституції України та законам
України оскаржується до суду і визна
ється незаконним за рішенням суду

З огляду на вищевказане, вважаю, що
прийняті рішення в такий спосіб проти
рідить вимогам Регламенту Свідирсь
кої міської ради, а суть рішення по
ршує вимоги ст 19 Конституції України,
та ст 26 Закону України "Про місцеве са
моврядування в Україні"; має всі ознаки
незаконного та протиправного

Депутат свідирської
міської ради В. П. Кімарин



Кімарин В. П.

Окрема думка сформульована 6.02.2017 та в невіден
ном членом до протоколу намірного засідання
XIV сесії Сесії Свідирської міської ради